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1 0, 2m k  آتلته C في حرآة مستقيمية ، فيصدم خيالا رسل خيالا فوق نضد هوائي افقي ن
  . على النضد الهوائي تتمان بدون احتكاكC و Cحرآتا .  يوجد في حالة سكون

1C آتلته g=2
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2 0, 4m k=

  .اعط نص مبدإ القصور 1-1-1
 على النضد الهوائي مستقيمية 2C و 1Cبتطبيقك لمبدإ القصور ، بين ان حرآة آل من الخيالين  1-2

  .منتظمة
 بعد الاصطدام في مدد زمنية متتالية ومتساوية  C الاصطدام وحرآة قبلسجلنا حرآة 2-

24.10τ .على التسجيل التالي  فحصلنا  −=
  

 
  
11C2′2  . بعد الاصطدامC سرعة V قبل الاصطدام و  سرعة V احسب 2-1

1( ,C Cفظ،، اوجد قبل وبعد الاصطدام تنح:  
1V

2 علما ان آمية الحرآة للمجموعة 2-2 )
  . بعد الاصطدام1C سرعة ′ -
  . بعد الاصطدام1C منحى -
2-3 1

حرآة 
2 قبل وبعد الاصطدام ، 1C الى تغير آمية pΔترمز   2Cتغير آمية ح الى pΔوترمز حرآة 

1قبل وبعد  0,12

رآة 
pالاصطدام ، حيث  iΔ = −  

1.1 باستعمال السلم 2pΔمثل  0,03 .cm kg m s−↔ثم قارن قوتي التاثير البيني بين الخيالين ،C2C 
  . خلال الاصطدام
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